

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності органів та підрозділів
Головного управління Національної поліції
в Івано-Франківській області
за 2018 рік

Органами та підрозділами Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області (далі – ГУНП) упродовж 2018 року основні зусилля спрямовувались на недопущення ускладнення криміногенної ситуації в області, а також виконання завдань, які були визначені пріоритетними у службовій діяльності.

Зокрема, основними напрямками службової діяльності органів і підрозділів ГУНП у 2018 році визначено:

дотримання законності при прийнятті та реєстрації заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, внесенні відповідних відомостей до ЄРДР, а також прийняття кінцевих процесуальних рішень у кримінальних провадженнях;

підвищення якості та оперативності реагування на кримінальні правопорушення та інші події;

підвищення ефективності розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, насамперед:

учинених організованими групами та злочинними організаціями, зокрема створеними на етнічній основі, документування фактів бандитизму;

пов'язаних з торгівлею людьми, нелегальною міграцією та правопорушень у сфері суспільної моралі;

учинених з використанням вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухівки; у сфері незаконного обігу вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухових речовин;

у сфері незаконного обігу наркотиків, насамперед збуту, організації каналів надходження їх в Україну та функціонування нарколабораторій;

підвищення ефективності забезпечення публічної безпеки і порядку;

зниження рівня вуличної злочинності;

зменшення аварійності дорожнього руху;

посилення взаємодії з населенням, громадськими організаціями органами місцевої влади та місцевого самоврядування;

формування професійного кадрового ядра органів та підрозділів поліції здатного надавати якісний правоохоронний сервіс відповідно до вимог суспільства, удосконалення системи професійної підготовки поліцейських підвищення ефективності діяльності із забезпечення внутрішнього контролю та запобігання корупції серед особового складу.

Так, упродовж 2018 року до органів поліції області надійшло 134 тис. 588 заяв та повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, що на 412 повідомлень більше у порівнянні з 2017 роком, що свідчить про підвищення рівня довіри населення до органів поліції області та реєстрацію усіх без винятку заяв.

З метою забезпечення оперативності реагування на заяви та повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події у середньому щодоби на службу заступають:

10 нарядів управління патрульної поліції – в м. Івано-Франківську;

2 екіпажі управління патрульної поліції – із забезпечення безпеки дорожнього руху на автошляхах міжнародного та державного значення Н-10 «Стрий – Чернівці – Мамалига»;

30 нарядів груп реагування патрульної поліції – в інших населених пунктах області;

19 слідчо-оперативних груп;

9 нарядів управління поліції охорони;

одна група швидкого реагування роти поліції особливого призначення.

Поряд із цим в області створено та функціонує підрозділ ТОР (тактико-оперативного реагування патрульної поліції), який залучається до заходів протидії вуличної злочинності та превенції грабежів, розбоїв та крадіжок.

Усі вище зазначені наряди поліції забезпечені логістичними пристроями (планшетами) із відповідним програмним забезпеченням та включені до системи централізованого управління нарядами.

За 12 місяців 2018 року зареєстровано 7 тис. 207 кримінальних правопорушень, що на 755 менше ніж за 12 місяців 2017 року.

У результаті здійснення комплексу превентивних заходів досягнуто зменшення кількості таких небезпечних злочинів, як навмисних вбивств (18 проти 25), розбоїв (10 проти 24) та вимагань (5 проти 9). Також, менше скоєно незаконних заволодінь транспортними засобами (80 проти 86), у тому числі автомобілями (52 проти 54).

Поряд із цим, у звітному періоді зареєстровано:

11 злочинів, учинених із використанням зброї;

18 навмисних вбивств;

36 тяжких тілесних ушкоджень, у тому числі 14, що спричинили смерть потерпілого;

9 згвалтувань;

2 тис. 804 крадіжки майна, у тому числі:

854 – з помешкань громадян,

408 – з торгових об'єктів,

238 – з автомобілів;

163 грабежі;

353 шахрайства;
145 хуліганств.

В цілому, упродовж минулого року, проведеними заходами розкрито (оголошено особам про підозру) у 4 тис. 086 кримінальних правопорушеннях (що на 56 більше ніж у 2017 році), у тому числі 1 тис. 482 тяжких та особливо тяжких злочинів (що на 72 більше ніж у 2017 році).

Із числа розкритих:

18 навмисних убивств;

36 тяжких тілесних ушкоджень, у тому числі 15, що спричинили смерть потерпілого;

10 звалтувань;

1 тис. 305 крадіжок, у тому числі:

317 – з торгових об'єктів,

312 – з помешкань громадян,

76 – з автомобілів;

132 грабежі;

16 розбоїв;

5 вимагань;

146 шахрайств;

43 незаконних заволодіння транспортними засобами, у т.ч. 28 – автомобілями.

Також, зусилля поліції спрямувались на протидію організованим злочинності. Так, припинено діяльність 6 організованих злочинних груп, діяльність двох була пов'язана із вчиненням бандитизму, вбивством, розбоями, вимаганнями та незаконним обігом зброї; діяльність інших пов'язана із вчиненням злочинів у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, у сфері суспільної моралі, зайняття гральним бізнесом та шахрайствами. У складі організованих злочинних груп учинено 49 кримінальних правопорушень, встановлено 20 осіб, які їх вчинили.

У минулому році активізовано протидію злочинам проти волі, честі та гідності, зокрема виявлено 31 такий злочин, з яких 22 – факти незаконного позбавлення волі (2017 рік - 6) та 8 – фактів торгівлі людьми (2017 рік – 2).

Поряд із цим виявлено та задокументовано 194 кримінальні правопорушення, пов'язані із незаконним обігом зброї, з яких 72 – факти незаконного поводження із вогнепальною зброєю (2017 рік - 62). Із незаконного обігу вилучено: 4 гранатомети, один автомат, один пістолет-кулемет, 23 карабіни та гвинтівки, 12 обрізів мисливських рушниць, 10 пістолетів, 50 одиниць переробленої зброї, 8 одиниць саморобної зброї, 93 – гранати, 33 вибухові пристрої, майже 9 кг вибухових речовин, 22 одиниці холодної зброї та понад 20 тис. набоїв різного калібру. Поряд із цим, скасовано 256 дозволів на зберігання зброї травматичної дії, особам, які отримали її як члени громадських формувань, однак тривалий час, без поважних причин не виконували функції з охорони публічного порядку.

У звітному періоді виявлено 350 злочинів, пов'язаних із незаконним обігом наркотиків, з них 141 – пов'язаний зі збутом наркотичних речовин, 147 – фактів їх зберігання, ліквідовано 6 місць для вживання наркотиків.

За завершеними розслідуванням кримінальними правопорушеннями із незаконного обігу вилучено понад 59 кг наркотичних речовин та майже кілограм психотропних речовин.

В ході спільних з УЗЕ в Івано-Франківській області заходів викрито незаконну діяльність семи гральних закладів, які діяли під прикриттям інтерактивних клубів в обласному центрі та інших містах області.

Під час огляду приміщень, де розміщувалися заклади було виявлено та вилучено 37 одиниць комп'ютерної техніки.

Відтак за 12 місяців 2018 року відкрито 13 кримінальних проваджень, за якими оголошено про підозру 4 особам, з яких трьом як членам організованої злочинної групи (за ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 203-2 КК України), які діяли на території Яремчанської міської ради.

Також, у сфері лісового господарства зареєстровано 24 кримінальні провадження економічної спрямованості, серед яких 4 тяжкі, 12 у сфері службової діяльності, в тому числі:

- службова недбалість – 8 (ст. 367 ч. 1),
- зловживання службовим становищем - 3 (ст. 364 ч.2 -3);
- одержання неправомірної вигоди 1 (ст. 368 ч.3).

У результатів досудового розслідування по кримінальних провадженнях 7 особам оголошено повідомлення про підозру та 7 кримінальних проваджень направлено до суду.

Поряд із цим зареєстровано 138 незаконних порубок лісу (ст. 246 ККУ), по 79 особам оголошено про підозру та 84 направлено до суду.

Протягом звітного періоду слідчими поліції розслідувано та направлено до суду 75 кримінальних проваджень з ознаками корупції на 113 кримінальних правопорушень відносно 69 осіб, також 33 кримінальні правопорушення про отримання неправомірної вигоди.

Загалом органами та підрозділами поліції упродовж минулого року розслідувано 3 тис. 974 кримінальні правопорушення (що на 255 більше, 2017 рік - 3719), з яких до суду скеровано 3 тис. 937 (що на 249 більше, 2017 рік - 3688).

Поліцейськими у минулому році було затримано 284 особи у порядку ст. 208 КПК України, яких безпосередньо виявлено на місці учинення злочину, чи на яку вказали очевидці, потерпілі, або за сукупністю ознак встановлено, що дана особа щойно скоїла злочин. 235 осіб у подальшому судами були узяті під варту.

За закінченими розслідуванням кримінальними провадженнями завдано матеріальних збитків на суму 78,9 млн. грн. Під час досудового розслідування забезпечено відшкодування збитків на суму 45,1 млн. грн., або 57,7%.

Проводилась робота щодо розшуку злочинців та встановлення осіб невідомих трупів. Так, упродовж 2018 року розшукано 262 особи, які переховувались від слідства та суду та встановлено особи 12 невідомих трупів.

Поряд з цим, до органів поліції надійшло 293 повідомлення про безвісне зникнення громадян, з них розшукано 289 осіб, у тому числі було повідомлено про зникнення 72 дітей, усіх дітей розшукано.

Також, поліція спрямовувала зусилля на підвищення ефективності забезпечення публічної безпеки і порядку, зниження рівня вуличної злочинності та зменшення аварійності дорожнього руху.

Відтак, забезпечено охорону публічного порядку та безпеки під час проведення майже п'ять тисяч масових заходів, у яких взяло участь понад 1,8 млн. громадян. До охорони публічного порядку було залучено майже 16,5 тис. поліцейських та 2,6 тис. військовослужбовців Національної гвардії. Ужитими заходами порушень публічного порядку не допущено.

Поряд із цим, відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» на території області функціонує 16 громадських формувань з охорони громадського порядку, які офіційно зареєстровані згідно чинного законодавства та налічують 719 членів. Щоденно на маршрути патрулювання спільно з працівниками поліції заступає 20 членів громадських формувань. Також, ними спільно із дільничними офіцерами поліції проведено 230 спільних рейдів. З метою підвищення рівня правової та тактико-спеціальної підготовки із усіма членами громадських формувань на базі відділів та відділень поліції за місцем їх реєстрації у жовтні-листопаді минулого року проведено навчання, за результатами яких видано відповідні довідки.

На 37 менше скоєно злочинів у громадських місцях (1144 проти 1181), у тому числі 793 злочини учинено в умовах вулиці.

Також, керівництво ГУНП та територіальних підрозділів поліції постійно уживають заходи спрямовані на посилення взаємодії з органами місцевого самоврядування. Так, завдяки такій співпраці, з метою посилення роботи в забезпеченні публічної безпеки у сільській місцевості, на території області функціонує проект "Поліцейська станція", що стало можливим у поєднанні процесів децентралізації та об'єднання громад.

Станом на сьогодні в Івано-Франківській області створено 25 об'єднаних територіальних громад, з них у восьми громадах створено вісім поліцейських станцій (сmt. Ланчин - Надвірнянський район; с. Стопчатів - Косівський район; с. Рожнів, Косівський район, м. Бурштин, Галицький район, сmt. Печеніжин – Коломийський район; с. Матіївці – Коломийський район; с. Турка – Коломийський район; с. Старі Богородчани – Богородчанський район).

У поєднанні процесів децентралізації та об'єднання громад виникла необхідність надання якісних поліцейських послуг у новостворених адміністративних одиницях. У зв'язку із цим, на зустрічі із головами об'єднаних територіальних громад запропоновано узяти участь у пілотному

проекті «Вартовий громади», кінцевою метою якого є отримання громадою поліцейського, який мешкатиме на території обслуговування, житиме проблемами громади та допомагати у їх вирішенні.

Задля реалізації зазначеного вище проекту в штат ГУНП додатково введено 5 посад дільничних офіцерів поліції, які повинні обслуговувати створені об'єднані територіальні громади. З метою укомплектування вказаних вище посад було оголошено конкурс на їх заміщення, переможців конкурсу 23.11.2018 прийнято на службу в поліцію, які на даний час перебувають на курсах первинної професійної підготовки.

Проведеним комплексом заходів досягнуто зниження кількості учинених кримінальних правопорушень, пов'язаних із порушенням правил безпеки дорожнього руху, або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами. Так, у минулому році зареєстровано 256 злочинів пов'язаних із дорожньо-транспортними пригодами (2017 рік - 343), у яких загинуло 115 осіб, (2017 рік - 125).

Загалом, у 2018 році складено 3 тис. 192 адміністративних протоколи за керування транспортними засобами у стані сп'яніння.

Зведений загін поліції ГУНП упродовж 2018 року постійно брав участь у проведенні антитерористичної операції та операції об'єднаних сил на сході держави. Загалом, упродовж року проведено 6 ротаций.

Керівництво ГУНП постійно уживає заходи, спрямовані на формування професійного кадрового ядра органів та підрозділів поліції та удосконалення системи професійної підготовки поліцейських.

Так, відповідно до ст. 51 Закону України «Про Національну поліцію» та з метою проведення відбору (конкурсу) на службу в органи поліції та призначення на відповідні вакантні посади в ГУНП створено поліцейську комісію Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області. Упродовж 2018 року поліцейська комісія ГУНП провела 7 засідань за результатами яких на службу в поліцію було прийнято 114 осіб.

Також, з метою удосконалення навичок у 2018 році курси підвищення кваліфікації пройшли 1218 поліцейських.

316 поліцейських у період з листопада по грудень 2018 року закінчили навчальні курси домедичної підготовки, які проходять на базі Івано-Франківського Національного медичного університету та Івано-Франківського обласного центру медичної допомоги та медицини катастроф.

Поряд із цим, за участю Канадської поліцейської місії в Україні на базі тренінгового центру у грудні 2018 року інструктори поліції пройшли навчання з метою оволодіння методикою ефективного навчання поліцейських.

**ГУНП
в Івано-Франківській області**